

菏泽首封北大高录取通知书送达

□牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅

“

“你好,我是单县张集邮局投递员,请问是郑智涵同学吗?你的北大通知书到了,你现在在家吗?我10分钟后到。”7月22日早9时许,中国邮政集团有限公司山东省单县分公司张集支局投递员田秋祥确认考生在家后,拿着录取通知书和鲜花驾车前往单县张集镇小齐楼村考生郑智涵家中。

7月21日晚10时,这封北京大学的录取通知书到达单县邮政公司处理中心。7月22日早8时,这封录取通知书被送到张集分局,投递员第一时间进行配送。

车辆刚停稳,田秋祥就看到郑智涵与家人在门口等待,邻居也纷纷掏出手机,记录下这激动人心的时刻。田秋祥拿着包裹,核实郑智涵的身份信息后,郑重地将北京大学录取通知书和鲜花送到他手中,并祝贺:“恭喜你被北京大学录取!”



“看看俺的北大通知书”

父母外出打工,从小跟爷爷奶奶生活

郑智涵18岁,今年高考考了665分,被北京大学信息系统和信息管理专业录取。

在家人的见证下,郑智涵打开了录取通知书。

“挺开心的,虽然已经提前知道被北京大学录取,但收到通知书的这一刻还是非常开心,为我的努力付出和三年的青春画上了完美的句号。”郑智涵笑着说。

郑智涵小时候,父母就外出打工,他从小跟着爷爷奶奶长大。“我们都不识字,在学习上也没帮过他,他放学回来就写作业,从不让我们操心。写完作业,他就帮我们干农活,一直干到初三。上高中他学习紧张了,我们也不让他帮忙了。”提及郑智涵,奶奶苏小云满脸的骄傲,“郑智涵的父母一直在外打工挣钱,是为了给孩子一个好的生活环境,而孩子也懂事、自立。”

看到郑智涵的北京大学录取通知书,妈妈秦春霞喜极



收到通知书非常开心

而泣,爷爷郑东升和爸爸郑合斌则笑得合不拢嘴,连声说:“这是喜事,等天好了,一定请客!”

郑智涵说,拿到北大录取通知书虽然开心,但也很感慨,因为这一路走来,深深感觉到不是

自己一个人在努力,还有学校的领导、老师、同学、家人一起陪着他进步。“在向高考奔赴的路上很累,但因为有这么多人支持,我感到自己并不孤单,也给了我勇气,让我一直坚持走下去。”郑智涵说。

暑期学习编程,提前熟悉大学课程

暑期已过半,郑智涵说,高
考后他放松了一个月,玩了平时没玩过的游戏,目前正在考驾照。接下来的一个月,他要开始学习编程,提前熟悉大学课程。

当牡丹晚报全媒体记者问
到他的学习方法并让他分享学
习经验时,郑智涵说,面对新的学
科,要在老师教学之前预习,老师

上课时,一定要认真听讲。

“在课后,我推荐先做一些基础题,把基础夯实,再根据自己的情况或听取老师的建议,做一些拔高的题,在学习上有问题一定要及时找老师交流。”郑智涵说,高中这三年压力大,如果遇到一些事情,有些焦虑的状态很正常,不要自己默默承受,要去找老

师和同学倾诉,把心态调整好很重要,尤其是高考时,保持一颗平常心,自信平和地进入考场很重要。

如何锻炼平和的心态呢?郑智涵建议,平常每次考试都要当作重要考试、高考一样去对待,这样走进高考考场,才会更加平和、自信。



我市新增一例本土确诊病例

系就医筛查中发现,临床分型轻型

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 7月24日0时-12时,全市报告发现确诊病例1例(确诊病例1)。市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)发布的公告显示,该病例系曹县在就医患者筛查中发现。经专家组会诊,确诊为无症状感染者,后转归为确诊病例,临床分型轻型。截至7月24日8时,已追踪到密接42人,次密接12人,全部管控到位。

公告公布了该病例的具体活动轨迹,7月16日:居家未外出。7月17日:8:28至楼庄中心小学逍遥镇胡辣汤就餐,13:50在食全食美就餐。7月18日:15:10去楼庄街冰纯茶饮,17:00返回家中。7月19日:8:53去百年康大药房买药,9:38到楼庄中心小学逍遥镇胡辣汤就餐,19:55在食全食美旁边的2元店购物,20:20在宏源购物,20:30在冰纯茶饮消费。7月20日:16:00在楼庄V8台球室,16:51在楼庄中学旁边买雪糕,17:00在冬奇处买饼。7月21日:居家未外出。7月22日:7:00到曹城镇

曹县两条线路班车暂时停运

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 7月24日,菏泽城际公交公司发布通知,为做好疫情防控,菏泽城际公交曹县两条线路的班车暂时停运,开通时间另行通知。

据了解,自7月24日起,将暂时停运城际公交曹县(931、

中学,8:00在曹城镇中学门口公交车站牌乘106路公交车至万基小区门口公交车站牌、步行至万基小区,9:10乘坐106路公交车返回曹城镇中学门卫处,9:45-11:00乘楼庄班车返家。7月23日:15:00到百年康大药房购药,16:05到楼庄卫生院发热门诊就诊,22:21初筛阳性,23:55转运至定点医院。

指挥部要求,与以上活动轨迹重合的市民第一时间主动向辖区疾控部门报备并进行核酸检测,其间不乘坐公共交通工具,不前往公共场所,配合落实疫情防控措施。目前流调溯源工作正在进行中,请关注官方信息发布,不信谣,不传谣。请广大市民朋友绷紧疫情防控之弦,保持良好的个人卫生习惯,戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集,做好自我健康监测,出现发热、咳嗽、乏力、嗅觉味觉减退等不适症状,请佩戴医用口罩立即前往就近的发热门诊就诊。如因隐瞒相关接触情况,造成疫情传播扩散,将依法追究相关人员的法律责任。



“面包虫”变身“黄金虫”

“这就是烘干的面包虫,现在已经成为不少大城市餐桌上必不可少的‘小零食’。”7月24日,在菏泽开发区佃户屯街道龙山社区面包虫养殖基地,养殖户郭美向记者展示刚烘干的面包虫,“这样的一斤可以卖到12元,市场前景非常可观。”

据了解,黄粉虫又称面包虫,蛋白质含量丰富,还含有磷、钾、铁、钠、铝等常量元素和多种微量元素,具有很高的营养价值和实用价值。目前,该养殖基地占地20余亩,拥有标准化养殖大棚10座,养殖面包虫约40亿条。养殖面包虫不仅给基地带来了经济效益,也为社区村民带来了一条致富路。

记者 李保珠 摄